

市场向上趋势依然可期

招商深证 100 指数基金拟任经理王平谈市场

A股近期出现的大涨大跌行情悄然隐现着投资机会。正在发行的招商深证 100 指数基金拟任经理王平近日指出,一系列政策利空因素是导致大盘出现连续走跌的主要因素之一。其实,市场过度解读的国内宏观经济出现硬着陆的风险其实并不大,未来向上趋势仍然可期。

王平指出,经济硬着陆的可能性并不大,“出口方面,并不太担心欧美复苏的情况,更多的是要关注未来出口产品的竞争力;消费方面,消费升级是实实在在的,从现在的数据来看,消费是不用太多担忧的。”王平认为,投资增速受 2009 年

开工项目的需求惯性及 2009 年房屋销售向好等因素的影响,未来一段时间应该能够维持在一个较为合理的水平。因此,从目前看到的数据及对未来的判断和对中央政府出台政策力度来看,目前的经济相对不错,出现硬着陆的风险比较小。

王平认为,今年经济调结构可以明显利好消费。“今年以来劳动力成本上升太快,劳动力成本上升太快就意味着居民收入在增加,这实际上正是在调结构。就业问题阶段性缓和了,所以政府今年敢于调结构,敢于调房地产政策。就业不是问题,居民收入才会增长。”此外,从不

同人群的边际消费倾向差异分析,低端劳动力成本的上升也有利于消费。

对于“新 36 条”推进经济制度改革,王平认为,新政策对所有企业既是机遇也是挑战,能提高整个经济运行效率,加速形成未来新的经济增长点,这是大背景。而从民营企业角度来看,是机遇大于挑战,对国有企业来说是挑战大于机遇,但若某些国有企业能正视竞争,及时作出调整,利用现有优势提高自身竞争力,这类企业将获得较大发展。

就指数基金而言,市场长期向上的趋势依然是较为确定的,而目

前市场过度杀跌也给指数基金带来了较好的建仓机会。王平表示,今年以来市场的调整主要是对宽松货币政策退出及房地产调控政策的担忧。但从市场结构来看,不管是从行业、风格抑或概念等因素考虑,市场均都能找到表现优异的个股,因此市场并不是全面向下。另外随着上述因素逐步明朗化,市场向上的趋势仍然可期。

基于以上对宏观经济环境的分析,王平表示,目前招商基金的投资策略将围绕三条主线展开,即上游受益于通胀且制约全球发展的、稀缺的资源类板块;中游受益于经济增长效率与质量提升的节能减排、新能源、环保等板块;下游受益于经济结构与经济增长模式调整的大消费板块。整体而言,深证 100 指数将受益于上述三条主线。

本报记者 许超声

创业板开闸 7 个月后,创业板指数本周亮相。大成基金股票部投资总监、大成核心双动力基金拟任经理杨建华对此表示,创业板指数的正式登场标志着我国多层次的资本市场指数体系确立。

据了解,杨建华即将挂帅的新基金大成核心双动力基金是市场上率先将中小板、创业板明确列为投资对象的基金。专家指出,此款产品设计兼顾中小板和创业板,和我国证券市场现状是很符合的。中小企业作为国民经济运行中最小的单位细胞,对市场风险和风险的反应灵敏度最高,创新能力和成长性也最强,是经济结构调整转型的“强引擎”。在结构性市场中,抓住真正具有高成长性股票的投资机会,将会给基金带来超额收益。大陆

大成核心双动力基金率先试水创业板

长信基金“启明灯”传递六一祝福

长信“启明灯”计划“六一”期间再次为滇西同学们寄去了大量日常所需的学习用品,给边远贫困地区的孩子带去一个快乐的“六一”儿童节。据了解,2010 年春,长信基金便开始了“启明灯”走进滇西公益活动,与地处中缅边境的云南沧源上龙乃高山小学,达成一帮一定点助学计划,长期资助该小学的师资教育、校舍改建、教育器材等项目,希望能为贫困地区的孩子们创造一个良好的学习环境。志敏

广发基金获称“明星基金公司”

2009 年度“中国基金业明星基金奖”评选活动结果近日揭晓,广发基金公司凭借在 2009 年的优异表现,获得“2009 年度十大明星基金公司”称号。2009 年,广发基金旗下基金整体业绩可圈可点,旗下 6 只股票型基金 2009 年收益率超过了 70%,其中广发小盘、广发沪深 300、广发核心精选更是超过 80%,老牌基金“广发双雄”——广发稳健增长和广发聚富则包揽平衡型基金冠军和季军。 陆文

中国优势基金再夺“金牛奖”

继 2007 年后,上投摩根中国优势基金再度获“2009 年度开放式混合型基金金牛奖”大奖。晨星数据显示,中国优势基金自 2004 年 9 月成立以来,总回报率达 405.01%。其中,去年总回报率为 80.80%,在 70 只激进配置型基金中排名第 16 位;截至 5 月 28 日,该基金在最近一个月的弱市环境下,在 86 只同类基金中排名第 17 位;最近一年则以 18.57% 的年化回报率,在 82 只同类基金中排名第 22 位。许超声

关注公司长期业绩

华安“元老”基金近五年回报率居前

业绩、排名一直是基金公司投研实力的重要体现,历经时间考验的长期业绩排名更受到投资者关注。华安基金旗下的基金安信、基金安顺、华安宝利、华安中国 A 股、华安创新 5 只基金,近五年来一直居前的回报率,表现出业绩的持续长跑能力,被业内称为华安基金最具代表性的“五元老”。

一份“基金投资策略调查”显

示,“目前有 61% 的投资者在购买基金时,更加关注基金公司长期的业绩能力,而不是仅仅关注短期的排名。基金公司投研团队的稳定性和选股能力成为多数基民选购基金时的首要标准。”业内人士指出,事实上,这两点指标正是基金公司能够保证长期业绩良好的关键因素。然而,像华安基金这样,在单家基金公司中,旗下多只基金能够同时保

“适合的就是最好的”

中短债基金不失为较理想选择

通债基金风险暴露明显,而中短债基金在规避市场利率风险能力就会加以显现;选择合适的人群,是指此次长信中短债的目标客户定位比较精准,就是那些既要求安全性和流动性,又要求高于银行活期存款收益或货币市场基金收益的投资者。

另一拟任经理张文刚表示,当

持长期业绩领先的公司并不多见。

据了解,5 只元老级的基金中,基金安顺、华安宝利表现最为突出,日前双双获得“五年期持续优胜金牛基金”称号。而在晨星截至 5 月 21 日的业绩排行榜中,华安宝利近 5 年年化回报率在标准混合型基金中排名第 4 位;基金安顺近 5 年年化回报率在封基中排名第 3 位。其余 3 只基金——华安中国 A 股、基金安信、华安创新近 5 年年化回报率在同类基金中分别排名第 10、11、17 位。“五元老”长期良好的业绩表现,也使华安基金成为长期业绩整体表现最佳的基金公司之一。 本报记者 许超声

运用“魔方立体思维”

浦银安盛推出全新品牌“快乐魔方”定投

近年来市场大幅震荡,选择何种投资产品才能回避风险等问题困扰着投资者。对此,浦银安盛理财专家建议,在波动市场下,可引用“魔方的立体思维智慧”来进行投资,这也是该公司近期推出的全新定投品牌——“快乐魔方”定投的由来。

据浦银安盛理财专家介绍,魔方是一种神奇的玩具,能将人的思维带入一种立体的空间,被称为“魔方立体智慧”。而基金定投业务就是改变只有基金净值单一方向增长才能获利的线性思维,用立体的角度

思考基金投资获利的方式。“快乐魔方”,顾名思义,就是用立体智慧来寻找到全新的快乐投资之门。

浦银安盛专家提出,人生各阶段有结婚、置业、教育、养老很多不同需求,通过基金定投这种长期投资妙法可完成理财目标。浦银安盛此次推出的“快乐魔方”定投就特别根据投资人群、投资需求和投资目标设计了置业安家、子女教育、退休养老以及优质生活四种定投计划建议,希望为投资者制订自身理财计划提供帮助和参考。佑勋

今年前五个月业绩排名出炉

信诚蓝筹等 6 只股票基金“赚钱”

银河证券数据显示,截至 5 月 31 日,今年前五个月股基平均跌幅为 12.43%,仅有信诚盛世蓝筹等 6 只股基取得正收益。其中,信诚盛世蓝筹以 2.48% 的净值增长率在 198 只标准股基中排名第 5,信诚优胜精选排名第 12 位。而在 37 只偏股型混合基金中,仅嘉实主题精选和信诚四季红获取正收益,分别列第 1 和第 2。

信诚基金股票投资总监黄小坚表示,在房地产政策出台之后,市场

担心经济增长的二次探底,这是导致市场这波急速下跌的最主要原因。对于未来市场走势,黄小坚认为,相对前期的高增长,经济增长速度可能会放缓一些。此外,基于通胀预期,货币政策也会逐渐收紧。在这样的背景下,市场仍然会震荡偏弱。

不过,黄小坚同时指出,市场跌下来正是寻找被“错杀”品种的时机,不要担心市场下跌,市场的下跌才能以更合理的价格买入好股票。 闻泽

投资理财几点建议

对一般投资者而言,期待通过投资理财致富主要为提高整体生活水平,但若为手上持有股票或基金的价格波动而日夜心神不宁,不免因小失大。关于个人投资理财,有以下建议可供参考:

首要资产配置。要能避免在该贪婪时恐惧,了解自己的风险承受力十分重要。投资赚取的往往是“时间价值”,因此不同年纪蕴含不同的风险承受力与相应的资产配置,保留一定的闲置资金在市场见底时勇于买进,避免盲目贪婪,才能持盈保泰,快乐致富。

关注稳定成长股。对没时间看盘的投资者,选择优质稳健成长股长期持有是最简单的致富之道。当前中国经济面临转型,未来消费占 GDP 比重将逐年上升,其中弹性较大的可选消费板块长线看好。

尽量减少犯错概率。买进股票或基金前必须确认其风险/收益特性符合自身投资性格,这部分的“功课”是免不了的。基金一般透过投资组合运作,已具有一定风险分散特性,因此持有基金个数不宜过多,以免此消彼长,反而影响长期收益情况。

短线进出至多“小富”,长线持有才能“大富”。至于持股时间多久才算长线投资,因人而异。套用投资大师彼得·林奇思路来指导操作:只要当初看好买进的理理由没有根本性的变化,就该持股续抱,如此才不会错过了十倍涨幅的股票。 汇添富/文

律师声明

上海筠江贸易有限公司:

我所受上海建设机场道路工程有限公司的委托,通知你司履行徐汇区人民法院(2010)徐执字第 668 号令确定的义务,且需见报之日起,十日内全部拆除喜泰路 247 号(南门)内搭建的违章建筑,搬清所有租户的东西。过时作无主财产处理,责任自负。

上海瀚元律师事务所
沈亮律师、倪前敏律师
2010年6月5日

国联安创新债基认购便捷

今年首只创新封闭债基——国联安信心增益债券基金首创一年期封闭运作,与其他封闭式债基不同,投资者通过银行渠道直接认购,非常方便,目前该基金正在中信、建行、工行等银行渠道热销。

综合市场上已有的三年期封闭债基,发行时通常采用场内和场外两种认购方式。其中,通过银行等场外渠道认购的基金份额只有在办理跨系统托管业务转至场内后,才可在深圳证券交易所上市交易。与其不同,国联安信心增益债券基金在成立后的第一年为封闭式运作,之后将转为普通开放式基金,无须转托管,投资者通过银行等渠道认购,更简单方便。

对于通过银行渠道认购国联安信心增益的投资者而言,类似于办理了“一年期定存”,但信心增益一年封闭运作期也有望获得流动性溢价,收益可能超越普通债券基金。同时最低 1000 元即可参与认购,认购快捷且投资门槛低。萧尤

家有儿女 定投添富

e基金 e专家 e服务 汇添富基金
详细: www.99fund.com
电话: 400-888-9918 基金投资需谨慎